



Kamnik, 25. 9. 2024

Zadeva: Zahvala za sodelovanje in obvestilo o organizaciji prevozov

Spoštovani starši in skrbniki.

Začetek šolskega leta je vselej zelo dinamičen, saj se celoten sistem znova vzpostavlja in usmerja na delovanje v tekočem šolskem letu. Iskreno se vam zahvaljujemo za vašo pomoč, strpnost in razumevanje, ker si brez vašega sodelovanja uspešnega začetka šolskega leta ne znamo predstavljati.

Pri pregledu organizacije prevozov v Centru CIRIUS Kamnik smo se soočili z nesprejemljivimi praksami, ki jih želimo v letošnjem šolskem letu nasloviti in jih postopoma odpraviti. Pri tem potrebujemo sodelovanje vseh deležnikov, ki se z organizacijo prevozov ukvarjajo in vseh, ki prevoze koristijo. Gre za zelo zapleteno organizacijo in pri tem vas prosimo za sodelovanje, da bo organizacija prevozov potekala v korist vseh, predvsem pa, da bomo uspeli združiti individualne interese v skupno dobro. Z dobrim skupnim sodelovanjem pri izvajanju prevozov lahko zadostimo zakonodaji, izvajanju programov v CIRIUS Kamnik, potrebam otrok in mladostnikom ter staršem in zapleteni logistiki izvajanja prevozov s strani prevoznikov, ki prevoze izvajajo.

S tem namenom vam pošiljamo nekaj pojasnil in navodil o izvajanju programov in prevozov.

V CIRIUS Kamnik izvajamo celostno usposabljanje, ki zajema programe na izobraževalnem, vzgojnem, zdravstvenem ter medicinsko rehabilitacijskem področju. Tudi letos poteka izvajanje celostnih programov na sledeč način:

- **Celodnevno usposabljanje z namestitvijo med tednom**, kjer izvajamo organizirane prilagojene prevoze za vikend (ob koncu oz. začetku tedna); možnost prihoda v center v nedeljo po 18. uri ali v ponedeljek do 8. ure zjutraj ter predviden odhod ob petkih po končanem pouku oz. kosilu. Otroci in mladostniki so vključeni na podlagi odločbe o usmeritvi s pravico do oskrbe (v celoti brezplačne) in obiskujejo različne izobraževalne programe ter Vzgojni program domov za učence s posebnimi potrebami.
- **Dnevno usposabljanje**, kjer izvajamo organizirane prilagojene prevoze na dnevni relaciji. Dnevni program poteka med 8. in 16.30 uro, otroci oz. mladostniki so vključeni v celostni program. Po končanem pouku se nadaljuje Vzgojni program za gibalno ovirane otroke in mladostnike v dnevni obliki usposabljanja, v katerega starši vsako leto svojega otroka prijavite praviloma v mesecu maju. Znotraj celotnega časovnega okvira se izvajajo tudi terapije (FT, DT, LOG), zdravstvena nega in zdravstveni program. Otroci in mladostniki so vanj vključeni na

podlagi odločbe o usmeritvi (brez pravice do oskrbe) in vaše predhodne pisne prijave (vzgojni program oz. jutranje varstvo, prehrana, prevoz).

Zakonodaja CIRIUS Kamnik obvezuje k izvedbi programov za katere je Center ustanovljen, ne pa tudi k izvedbi individualnih prevozov za vsakega otroka oz. mladostnika. Zato vas prosimo, da razumete in upoštevate našo naravo dela ter zelo zahtevno organizacijo prevozov.

Glede na to vas ponovno obveščamo, da potekajo v CIRIUS Kamnik vsak dan organizirani prilagojeni prevozi po koncu vzgojnega programa, s prvimi odhodi ob 16. uri in zadnjimi ob 16. 25. V kolikor želite, da vaš otrok odhaja iz Centra prej, lahko po njega pridete sami.

Če z nami nimate sklenjene pogodbe o organiziranem prevozu, lahko skladno z zakonskimi možnostmi uveljavljate pravico do povračila potnih stroškov za vašega osnovnošolca oz. za težje ali težko gibalno oviranega dijaka. Več informacij o tem dobite pri svetovalni službi oz. organizatorju prevoza.

Za vse izjeme se je potrebno ustrezno dogovoriti. To pomeni, da svojo vlogo za izjeme naslovite na sporocila@cirius-kamnik.si. Vašo vlogo bo obravnaval strokovni kolegij CIRIUS Kamnik ter odločil o odobritvi izjeme, če bo le mogoče. Ob tem vas prosimo, da se sami ne dogovarjate s prevozniki in šoferji o spremembah ure prihodov in odhodov, še najmanj pa te naloge ne nalagajte otrokom in mladostnikom.

Prav tako vas prosimo, da nam vsa vaša sporočila in namere glede otrok (npr.: odsotnost zaradi bolezni in drugih razlogov; odjava obrokov; pridete po otroka zjutraj zaradi spremstva na zdravstveni pregled in ga pripeljete v istem dnevu nazaj; pridete otroka iskat v petek mimogrede, da odide prej kot bi sicer odšel z organiziranim prevozom ipd.) **nujno sporočate na za ta namen vzpostavljeni enotni naslov:**

sporocila@cirius-kamnik.si ali SMS na telefonsko številko: 031 330 739.

Elektronsko sporočilo ali SMS naj vsebuje:

- ime in priimek otroka,
- obdobje odsotnosti,
- razlog odsotnosti,
- odjava prehrane (odjava, prispela do 7.00 zjutraj se upošteva za isti dan, kasnejša pa z naslednjim dnevom),
- posebnosti v povezavi z organiziranim prevozom,
- drugo.

Prevoz je poleg zgoraj navedenega nujno potrebno objaviti tudi neposredno vozniku.

Ob tem vas prosimo, da pravočasno podpišete pogodbo o prevozu in jo upoštevate.

Obveščamo vas tudi, da bomo ob morebitni neobveščeni zaračunali prehrano in prevoz tudi, če ju vaš otrok ni koristil. To velja od 1. 10. 2024 dalje.

Trudimo se, da izvajanje programov zastavimo skladno z vašimi predlogi, vendar vsem željam ne moremo ustreči. Za vse dosežene kompromise, ki nam jih s skupnimi močmi uspe doseči, se vam zahvaljujemo in si želimo dobrega sodelovanja še naprej.

Z lepimi pozdravi,



Goran Pavlič, direktor

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'G. Pavlič', enclosed within a rectangular box.